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іи.ічжть" Іншими словам* па католицька організація віддає1 татуру пролетаріату. ҐоркиД 
емігранта (мабуть те* якимсь “добрим католикам'') в рабство мріяв про жирне закінчення 

цілий рік за менш, як б доларів на тиждень, або за 25 дол. революції, 
на місяць. Це • називається “опікою" над переселенцями. З того часу, виїхавши за коо-

к Час вже українським робітничо-селянським організаціям в дон, Горкяй і до нині живе й 
старому краю, а робітничо-фермерським організаціям в Канаді працює на острові Капрі. Ло
та других американських країнах за спільним порозумінням діями в Радянському Союзі ків. 
серюзео занити ся справою українських робітничо-селянських Горкий надзвичайно цікавнть- 
переселенців. Необхідно встановити під контролею цих органі- ся. Він листується з багатьома 
за цій інформаційні бюра, що справді давали-б допомогу на- сучасними руськими письмел- 
шим переселенцям правдивими інформаціямн у всіх справах никами, в свій'час листувався 
і питаннях, які їх цікавлять Наші робітничі і селянські часе- з то в. Леніном, Риковим, Лу
пнем, особливо в старому краю, повинні присвятити питанню начарським. Лому і тепер на і
еміграції більше уваги. Необхідно вияснити робітникам і селя- силають велику силу рукопп- Дещо намітив Держвидач прихильники згаданих газет 

■істжтьаіаУіФяшсьдо P®- наМ- що еміграцією за море вони сьогодні долі своєї не поправ- сів для прогляду й товариської видати з творів Ґоркого. кіль- не побачили її та не довідадн-
Пє*'**1 1 **е«Гр«го*. у Вйшякпг. зять так багато, як їм здається, або як їм агенти кажуть, що оцінки; сам він слідкує 'за но ка невеличких оповідань бу- ся з неї, як “народні" товари-

за кращу долю повинні вони там боротися. А таким, що не вими виданнями своїх творів, до видруковано по журналах ства фальшиво представляють
мають зовсім можливости там залишатися і мусять емігрувати, ще А досі весь час віддає -..і (“ГТлужанин", "Знання", "Зо- Шевченка. '
треба вияснити по правді, що їх жде в заморських країнах та письменницьку працю, 
навчити, що А за морем можуть вони добитися кращого життя 
тільки тяжкою боротьбою, разом з другими працюючими, при
допомозі організації; при чому треба виясняти, які в тих кра- В робітничих колах, серед 
шах існують організації працюючих і порадити, щоб до них читачів робітничих бібліотек 

= вони зверталися. Одного ми г№вні, що українські робітничо-. його ім'я стоїть поруч
фермерські організації в Канаді завжди допомагають імігран- ми письменниками, як Л. Тол- 
там у всьому, як тільки можуть, якщо вони до них звертаються отой, В. Короленко, або закор 

*, з своїми справами. Наша організація ТУРФДім особливо при- донними, як Аптон Синклейр, 
свячує чимало»уваги прибуваючим до Канади українським ро- Джек Лондон то що. 
бітникам і селянам і у ній вони завжди знайдуть широ-товари-| Крім того не треба забувати

й того значіння, що мають тво-

з кращих соціалістичних ви- перство "смородом", “жидіз- 
давництва “Знаніе”, яке п(юти- ськимм водоносами", "кадрами 
том десятка років спромогло- замотиличеннх гадіціяніе”, - 
ся видати не мало прегарних як це робить “К. *.". Назназ- 
книжок, переважно творів то- ти українське зорганізоване 
гочасних кращих пнсьменнн- робітництво і фермерство “га-

лішенськими мордами", — ак 
З творів Горкого у країн- це робить "У. Г.” Називати 

ською мовою вкажемо на не- українське зорганізоване ро- 
велнку кількість. Ці книжки бітннцтво і фармерство “лата- 
такі: “Двадцять шіетЬкі одна", ми", як це робить “К. У." 
"9 січня ", "Один з королів ре-і і "Арештувати'' фиіьму “Та- 
спублікн", "іЯк я вчився"
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВЮТИ
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4. Збирати від українських 

Незабаром вийдуть у країн- і людей в Канаді гроші на допо- 
ською мовою "Мої університе- могу жертвам повені в старо- 
ти”, “Мати", "Фома Гордєев'. му краю, а відтак ті гроші ви- 

Народившись року 186), зичати українським капіталі- 
Горкий лише ■ році 1892 (себ стикам на “ відбудову “украін- 
то — на 23 р. життя) ви друку- ської індустрії", 
вав своє перше оповідання ' 5. За пересилку зібраних від
"Макар Мудра" в Тифліській людей грошей до старого кра- 
газеті. З того часу, ось уже 35 ю платити банкові два рази 
років, Горкий не випускає ne- стільки, як другі беруть за пе
ра з рук. давши за цей час 16 реснлку.

художніх 6. Щоб відвернути увагу у-

ря").Адресе:
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ЗНАЧІННЯ ТВОРІВ ГОРКОГО.

з таки-

ОПІКА" НАД УКР. ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМИ
Останніми роками українські переселенці, які майже ви 

клнічно рекрутуються тепер з західно-українських земель, що 
під Польщею, Румунією і Чехо-Словаччиною, притягають до се
бе псе більшу увагу. Зацікавлення ними, звичайно, виявляють 
а першу чергу ті, хто має з них користь: корабельні й залізно- 
дорожні компанії, що заробляють на них за перевіз; капіталі
сти, що використовують їхню дешевшу працю задля збіль
шення своїх зисків; всякого роду агенти, попи і т. д.

Емігрантів заманюють всякими обіцянками, везуть їх в Ка
наду, Кубу, Полудневу Америку, Африку і де тільки можна їх 
висадити на береги суходолу. А якщо трапляються випадки, 
що не можна висадити їх на сушу, як от під час перевозу з Ку
би до Злучених Держав, то кидають навіть у воду в мішках, 
з попри витупаним заліззям або камінним.

Сільські злидарі їдуть "в світ за очи”, бо гонить їх тяжка, 
злиденна доля з рідної землі. І не знають вони, що жде їх в 
одній чи другій новій країні, бо правди їм не кажуть ті, кому 
залежить на тому, щоб їх на виїзд звербувати.

здавалося-б," ию всі оті това-

ську пораду й допомогу.
І ри Ґоркого для молодих пись- томів прекрасних
менників сучасних, що вчаться | творів. Ця робота М. Горкого І країнських людей-жертводав-

робить його дійсним пролетар- ців, що складали свої гроші нд 
письменником, другом поміч потерпівщим від повені 

Свого часу Горкий був най- усіх трудящих і передовсім — в Галичині, від того, що гроші 
передовішою людиною в літе- другом Радянського Союза з не роздано иотерпівшим, а ви- 
ратурі, відогравав велику ро- яким Горкий не пориває най- зичено не потерпівшнм, треба 

ше про низи народні, при чому .но в усьому культурному жиг- ближчих звязків. обовязково атакувати робітн.і-
всюди вміє показати в своїх ті Росії, стояв на чолі одного - Мие. Біікушрць. чо-фармерські організації, за
героях, п’яницях, грабіжниках, ----------------------------- ------- ----------------- і------- їхню чесну й корисну працю.
босяках, щирі почуття, че- 7. Обовязково виступати
сність, правду й допомогу то- ПОҐАШЇМІІ IQ ІІЕПОҐ АШОПП AUI4Y підчас вибоРів проти україн-
варишам. Горкий поклав соГі Ці І ЯПіОпІІІП ПЕиГІ ППІОІіиПІІЛЛ ського кандидата, коли він

В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ. yESCZ.
ти Свистуна, треба (обовязке- 
во) кричати гвавту, що він ви- 

\ ступає проти православія. Ko-

ШУКАЧ ПРАВДИ - М. ГОРКИЙ. в Горкого писати так щиро так 
вірно і так гарно. ським

(35-лІтнІ роковини його літературної творчости.)

і
довести читачам, що серед с,-1 
тих босяків, злочинців, ніби ; 
отаких очайдуи/них людей є 
немало людей, яких до такого 
не життя, а поневіряння дове
ли гіркі обставини життьові.

Торкий шукає правди серед 
лК)дей і знаходить її не серед ; 
панів, а отут, поміж робочим ! 
людом. і

г; а
А

(Уривок з промови т. А. Лозовеького на четвертому 
міжнародньому коні ресі Профінтерну.)

Зважаючи на ці умовний
риства опіки над українськими переселенцями, що орґанізува- і 
лися й організуються як в старому краю так і тут за морем, 
та ще, звичайно, під назвами всяких святих, належало-б вітати, 
як щось доброго й корисного. Коли-ж приглянутися ближчі 
до того, хто й для чого організував і організує ці товариства, 
то виявляється, що це теж робиться тілігки з розрахунком на 
використання переселенців, раз в старому краю, перед виїздом, 
а другий, тут за морем, по приїзді.

Пригляньтеся тільки складові якоі небудь і цих організа
цій, хоч тут, хоч в старому краю, то побачите, що нема 
ні селянина, ні фармераї ні робітника, ні представника 
ських, фермерських, чи робітничих організацій, а самі агенти шанує свого видатного русько- 
корабельних, залізнодорожних , кольоніїаційних компаній, по- го письменника Максима І ор
нії адвокати й інші такі суспільні типи, що розраховують на кого, або як його справжнє

А коли метою "опіки над прізвище Олексія Максимо-

~ ли хтось виступає проти пет
люрівських, або гетьманських

Четвертий міжнародній конгрес Червоного Інтернаціоналу Про
фесійних Союзів відбувся в другій половині березня іьр. в Москві.
З широким докладом про міжнародній професійний (трейд-юнійний) ПЗХОЛКІВ, треба (муСОВО) кри- 
рух виступив т. А Лозовськнй, секретар Бюра Профінтерну. Пізніше чати на ціле горло, що він ни
ми подамо дещо більше з його промови, » цим разом подаємо лише ! СТуПає проти українського II I- 
уривок, де він говорить про положення трейд-юнійного руху в Злу
чених Державах.

>

Такі твори Горкого, як "Чел- 
каш", “Мальва", “Макар Муд
ра", "Коновалов", "Вьівшие 
люди”, “Великий роман”, <‘Фо- 
ма Гордєев”, незакінчена по
вість "Мужики” — це все тво- ничий рух, як ви знаєте, дуже 
рй про хібражених людьми ро- своєрідний, 
бітників, про той простий люд, ський, 
що його досі майже ніхто з че-б з чотирох шарів: першим 
письменників як слід правди: о і дде шар “чистих, стопроцен- 
не списав іще.

_І роду.
Це найголовніші заповіли у- 

і країнського патріотизму. Хто 
ковито нежиттєздатні льозун- бажає придержуватися їх, мо
їй. Це така політика, яку тре- же сміло стати “щирим україн- 
ба відкинути. У вас там є мілі- ським патріотом”, 
они неорганізованих робітни
ків, і коли бюрократія не хоче 
їх організувати, ми не повинні 
казати трейд-юнійним бюр..- 

йдіть і організуйте.

МАКСИМ ҐОРКИН
в них 

селян- o' В Злучених Державах робіт-Саме тепер Радянський Союз

каже т. Лозов-
Д)мпака.він складається нена-

те. щоб на переселенцях поживитися
переселенцями" є використання їх, то такі організації не мо- вича Пешкова. 
жуть керуватися добром переселенки, а лише інтересами отих Руські газети й журнали дру- 
а,сггів, попів, адвокатів то що, які є їхніми членами. І ніякі кують статті про Горкого, рол- 
святі не закриють того факту, що ті організації керують так повідають про його життя, про 
хшрЛами емігрантів зі старого краю, чи імігрантів, ,що при його твори.
їздять сюди, за море, щоб це вийшло на користь отих агентів. Хочемо й ми познайомити Друга доба творчости Гор-

чи з цего буде яке добро українських.працюючих з Цим кого почалася з того часу, як
він написав п’єси: “Міщани" а 
потім "На дні". Остання п’єса

ПО ВИБОРАХ НА ЗАХІДНІЙ 
УКРАЇНІ.

тових Американців”, потім 
ЧАСИ ПЕРШОЇ РЕВОЛЮЦІЇ значний шар "пятьдесять про-

I центових Американців", потім 
, шар "двацять пить проценго- 
вих Американцій", а далі йде 
величезна маса паріїв серед 
пролетаріату, Негрів.

В Злучених Державах є 26 
міліонів робітників, службов
ців і нижчих урядників, яких 
можна було-б організувати, і 
зорганізовано лише 3 міліони. 
Зорганізовані є, крім майор
ської юнії, лише верхні шари 
робітничої кляси, робітнича а- 
ристократія. Робітництво ціло
го ряду галузі в промисловості! 
—фталевої, каучукової, текс- 
Гїльної, автомобілевої

крагам
ми повинні самі їх організува
ти. Нехай вас не лякає те,1905 р. що

Переповнені на час виборів 
польські тюрми поволі звіль
няються. Виходять з них у-

ви нарушите єдність. Хіба ми 
нарушуємо єдність, коли орга-

попів, адвокатів, не зважаючи на те, 
для тих, якими вони “опікуються".

До чого доводить спекуляція на такій “опіці” над пере- 
нехай посвідчать хоч би оці уривки з циркуляра, 

Німеччині :

нізуємо сотки тисяч робітни
ків? Хіба ми підемо проти ро " країнські виборці, мужі довір- 
бітничої кляси, коли зорганізу- Ря партій, кандидати на по

слів й нововибрані посли.

видатним письменником.

ДИТЯЧІ І ЮНАЦЬКІ РОКИ 
ГОРКОГО. дістала величезну славу. По

казано в ній життя мешканців 
Народився М. Горкий року ночліжного дому та їхніх прп- 

1869, у сім’ї маляра, скоро за- нтелів. П’єса ця ще й досі 
лишився сиротою, багато по- проходить по театрах з вели 

>кримським біженцям невірявся всюди. Дев’ятиліг- ким успіхом, а за того часу

селенцими, 
що його розповсюджують в е мо и розпорошені сили ?

Цілком очевидно, що з дану Вносять
в період, коли ре- протести проти нечуваних досі 

формістичний апарат зроста- практик, які мали місце підчас 
ється з буржуазною державою, виборів, але ніхто не вірить в 

підчинення ііего апарату ; успішність неї акції'. А є це 
буржуазії, єдиний фродг цего одиноке ередство демонстра- 

революційного ЦІЇ проти небувалого терору й 
знущання над українським на- 

Але вже й на цю акцію

рекурси.тисячами
“ІНФОРМАЦІЇ

БІЖЕНЦІВ В НІМЕЧЧИНІ В СПРАВІ ВИЇЗДУ 
ДО КАНАДИ.

ХВИЛЮ
ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ

, Загально відомі перешкоди, шо до тепер стояли _
в лороіі, вдалося усунути. Хто відповість вповні понизшим ус.товниам. той цім хлопцем було ЙОГО віддано ТІЛЬКИ й була про неї розмова,
може з досить великою пенносію числити на це, шо виїде до Канади ще в крамницю взуття послугува- "На дні” виставлялося в Ні-
nei весни. : чем. Звідти він утік, став за меччині, і п’єса ця дістала чу-

учня до землеміра-техніка, зно- дові відгуки в німецькій кри-: 
. „ ... - bv тікав, був в іконописній ти ці та в глядачів.біженці греко-кжтолнцької релігії, бо Німець- -

Канаді лише за таких переймає повну майстерні, підручним у повара ; N м. Горкий за' часів 1901 —
правителетва і лише таким вишукує в Ка- на пароплаві, помічником у са- 1903 років став одним із наїі-

дівника то що. » видатніших письменників. А-

апарату проти 
крила робітничого руху 
центр тягару всієї тактики єди- роД°м- 
ного робітничого фронту по- розпочала 
винен мати своїм завданням жандармерія.

Українська преса з огляду 
^ на цензуру дуїке обережно пи- 

Bcjx ше про всі ті лайдацтва, які 
переніс на собі український 
виборець’зі сторони теперіш-

На-

УСЛОВИ Н И:
нагінку польськаціл-I. Виїхати можуть лише

ка католицька організації в
іковито не зорганізовані в 

трейд-юнії.
Яке-ж завдання наших това-

бутц .«в масами, у фабриках і 
підприємствах.

Що-ж відноситься до 
тих махінацій в верхах, всяких 
переговорів, то ми побачимо:

гарантію зглядим квнад. 
наді працю.

4. Хто Ue Під опікою внзше згаданої організації, П’ятнадцятьох років почав кадемія Наук обрала Горкого : Амепині? Такс зтаві-
тися цілих 12 мкяців працювати (за 300 дол.) там де йото призна- вступу в гімн і- почесним акалемиком А іе рИШ “ В Р Ц '. ЗКС’ ЗД В
чять І допеоеа по уп.тиві того часу може він перейти до своєї рідні готуватися до вступу в гімн,! почесним академиком. Але дося-б, щоб організувати неор-

Ткільки згадана організації його відтого зобоввзания ЗІЮ, але 3 ТОГО НІЧОГО не ВИІІ-Лоркий - дуже близький був! Іаиізованих, ТВОрити трейд-ю- 
скорше ИЄ ЗВІЛЬНИТЬ. ШЛО. Після цього був пеня- до соціялістичної революцій. НІ1 там де іх нема або де вони
Німецьку мову треба знати на стільки, щоб порозумітися з робо-1 |Ч.М торгував квасом, ходив ної молоді того часу, а через
тодаацем а Канаді

(. Не сміє зайти найменше підозрінні, що біженець через Канаду за- 
передктатнеа нелегально до Зєдиненнх Держав Північної 

Хто вії роботи втіче «бо перейде нелегально границю

а Канаді, о нього польського уряду, 
томісць опозиційна преса 
кпить собі з побіди “одинки" 
на “східних кресах” Польщі.

якщо буде иканебудь користь, 
ми будемо їх провадити. Але 
не'Ь тім головна річ, не .(^тім 
завдання, яке стоїть перед на
ми. Завдання в тім, щоб сказа- і Виречім патріотично настроє- 
ти, як організувати робітників, 11 ир “'Дзєннік Людови так і 
як провадити їх на боротьбу пише: "При таких виборах, 
проти реформізму. при яких арештується і приму

Тому я 'закликаю всіх това- піується голодувати навіть піл-
— при такій систе- 

своїх промовах, присвячена м' правління на україцських, 
тактиці єдиного фронту, по- польських і білоруських зем

лях нічо дивного, що польські

завдяки продажности реакцій
на поденну роботу на при- те його не дуже то любили па- них ЛІДЄрів_ р0Спадаються. Але 

На недовгий час вла- ми. Тим то царський уряд о-стань. товариші в Америці мають 
штувався діловодом в адвоката голосив, щ0 звання “почесно свою OKpeMV хрробу це
в Нижньому-Новгороді. Цей го академика" у Горкого від- перед "дуальним юніонв-
адвокат — гарна людина — до- бирається. мом"
помагав Горкому вчитися са-| в 1905 році Горкий ходиіГ B.W 
мотужки.

думуе 
Америки, 
тиражується на депортацію.

ПОДВІЙНИМ* треМ-юні- 
Цей страх доходить до 

разом із иншими представни- того, що наші товариші готові 
1 рамоти Горкий навчився ще ками петербурзьких освічених рішуче все віддати й нічого не

ПАПЕРИ:

V Не жонаті мусять предложнти посвідку свого уряду парохіжльиого 
потверджену цивільними властями, що виїхали з дому- не жонаті 
І постаратися о таку саму посвідку від німецького уряду, що до

Німеччині не оженилися. Жонаті мусять предложнти сві- малим хлопцем у свого діда, людей до міністра .внутрішніх робити, аби тільки не було та
Тяжке дитинство, оті поневі- справ і протестував проти роз- ‘ КИХ ЮНІЙ.

». Свідоцтво від греко-катодицького пароха в Берліні, що біженець ряння звели Горкого 3 бося- стрілів робітників. За це його| Замісць того, щоб організу-
ками. Вільне життя босик'з було заариотовано—идіосадже• вати робітників, замісць тогск 

|І^и^Г^^|И ОГ° v W “ та поденне робітників дуже но надовго до в’язниці. По ЩОб цю кампанію перевеЄтіГ
ТГ ш^Гькім саймпаГ яке виписує І потверджує о. др. Вергун для ні- сподобалося парубчакові й по- всій Росії та за кордоном по- організовано, ви пишете літе-

мецької католицької організації, котра перебере за Вас вовну гарантію тягло його з посади в адвока- чалися протести проти арешту ратурні твори і видвигаєте цм-
канаяїйськоіа превнтсльства. находяться між іншим питіння. чи до- та на вільне життя. За цей ч.іС Ґоркого. Злякавшися цих про

пгмяі* переселенець а добрим католиком, чи в неділі заходить до церкви, роркий дістав велику силу врь- тестів, царський уряд звільнив
чм прмнайМеиаМ під час великого посту сповідається І т. п. Від доброї від- j цікавого матеріялу. Ґоркого- ^ в'язниці з зіпсова-
моаіан залежить всьо. О. др. Вергун не знаючи Вас особисто, не ноже ,, _ 1 , .
на* питання відпоактн w треба, отже добре було* якби Ви пішли тепер Перші твори Горкого як раз і ним здоровлям Горкин після ;
ао католицького священника, як такий є в поблоку. І висповідавшись по- описують оце босяцьке життя, цього почав подорожувати

ц посвідку. Якщо Ви часто до неркам заходите І священник Вас мешканців ночліжок, притонів був вій'в Америці, жив деякий
те попросіть, щоб І то Вям посвідчмо. Якщо кодо Вас католицької різних безпритульних, чорно- час в Парижі, а потім назавжди

-гмо І Ви не маєте нагоди сповнювати, навіть щоб як хотіли, реві- робів оселився на острові Капрі, ко-
' В 1893 р. Горкий познай -їло Італії, де її зараз живе.

Правда, що хитро написано. Виходить, ніби то уряд Ка- мився з видатним руським 
надн має з якоюсь німецькою католицькою організацією угоду, письменником. В. Короленком.
що він впускатиме до Канади тільки "загарантованих" добрих Цей письменник допоміг Гор- Під час лютневої революці ї 
католиків, що ходять до церкви, бодай раз в рік сповідаються кому вчитис*я, читати й вивів та жовтневого перевороту Ґоо- 
і т. д. Виходить теж, що не висповідавшись нема що в дорогу його в люди За допомогою кий був в Росії, редагував жур- 
пускатися. А це все найпростіший обман, бо канадійський у- Короленка було видруковано нали та газети. Але 
ряд ніяких вимог не ставить, щоб бути "добрим католиком" оповідання М. Ґоркого “Чел- жовтневого перевороту спра
га ще А висповіданим перед від’їздом. До того-ж ми певні, що каш", в великому журналі “Ру- вили на Горкого надто неСпо- 
отой піп Вергун дасть посвідчення і найгіршому безбожникові сскоє’Богатство”. З цього ча- діване вражіння. Горкий по
за відповідну заплату, яка й є його головною метою. су письменницька слава Гор- чав виступати проти червоно-

Дуже цікавий четвертий параграф, який каже, що “під кого починає рости. В цю пер- го терору, який був відповіддю 
опікаю" тої католицької організації емігрант “мусить зобовя- шу добу своєї письменницькі.ї на замахи контр-революції на 
затися цілих 12 місяців працювати за 300 дол. там де його при- діяльности Горкий пише ли- керівників революції, на дих-

риіпів із делегації, щоб вони у | судчика
тепер 1
(OUтво подружжі без зтладу на це, чи з родиною ідуть чи самі.

дрібно висвітлили це питання.
Нам нема потреби закривати дідичі-илянтатори виборюють

“побілу” та здобувають “до- 
вірря” українських ra білору- 
іських хлопів.

а греьо-кітолиьо*.

свої недостатки, заховувати 
ліквідаторство, яке існувало в 
деяких місцевостях.

^ "Каштанка” * марш. Иілсуд- 
ського сміялася б з такої “по
біли" мольськости".

згаядом

ЗАМІТКИ.
4,000 ЕТНОГРАФІЧНИХ КО

РЕСПОНДЕНТІВ.
цілім Радсоюзі. А якщо був би“Клопоти Рикова”.

то іїи Етнографічна комісія У.А.Н. 
через календар “Книгосиілки" 

Про це сповіщають україн- вмістила заклик збирати етно- _
графітні матеріали.

У наслідок цього запрошен-

спізнив цілу годину, 
троні напевно сидів би цар.Забажав собі т. Риков, голо

ва ради народніх комісарів
ГОРКИЙ, В ЧАСИ ЖОВТНЯ. С.Р.С.Р* взяти на кілька не

ТІМ обвитим, то попишіть це сей час до Берліна."

ські “народні” газети.
діль відпустку, виїхати на 
Крим на відпочинок й не ^вда
лося.

А коли вони пишуть, то му-
бути “патріотична прав-1 ня етнографічна комісія протя

гом кількох днів одержала з у- 
сіх закутків України понад

сить
да".

події <їншс виїхав кілька миль вїа 
Москви, а в погоні за ним те- Як можна стати “щирим укра

їнським патріотом”?
4,000 листів з проханням висла
ти вказівки, анкети та програ-

1. Треба обовязково накида-, ми для збирання мАерїялів. 
тися на Україну і її робітничо- 
селянський уряд, і

2. Називати українське зор- стів та відповіді на них вима- 
ганізоване робітництво і фао- гають величезної роботи.

леграма:
Вертайте назад, бо Сталін 

почав заводити капіталізм.
Риков повернув. Коли-б був 

спізнив ще пів години, ТО Ві^е 
був-би заведений капіталізм в

Переважне число листів >- 
держанр з сіл. Розбір цих лиГ-

І
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 12. КВІТНЯ 1828. Число 42.Старе* 2.
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